
         
    
◎１年生交通安全教室を開催しました 

守口警察署の方にご協力いただき、1 年生を対象に交通安全教

室を開きました。信号の意味や、道路を通るときに気をつける

ことをクイズ形式で警察の方から、教えてもらいました。 

また、実際の道路を正しく歩く技術を身につけるた

めに、運動場で、横断歩道の渡り方、安全確認の方

法を体験しました。最近、小学生の交通事故が増え

ています。ご家庭でも、必ず交通ルールを守るよう

声かけを再度お願いします。 

◎１日のはじまりは、朝ごはんから 

６年生の家庭科で、朝食の大切さを学習しています。

１日を元気に始めるために朝ごはんは欠かすことがで

きません。毎日必ず、朝ごはんを食べてから登校する

ようご家庭でもよろしくお願いします。   
◎今年度もセルスタルームが開催されました。 

梶中学校区学校運営協議会（CS）の取り組みであるセルスタルーム（土曜日学習教室）が開催されました。 

セルスタルームとは、3年生から 6年生までの登録児童（今年度は１０名程度）がそれぞれの宿題や問題集など

を学校に持ってきて、１時間集中して学習する教室です。地域のボランティアや PTAの方も見守ってくださって

います。今年度は、１２回の開催予定です。なんと７月、１２月には、お楽しみ工作も予定しています。 

まだまだ、募集しておりますので、希望があれば担任の先生までお願いします！！ 

時間は１０時～１１時の１時間です。一緒に勉強しましょう！！ 

◎今年度のはなぼうキャラクターは、どれになるでしょうか！！ 

梶小学校では、はなぼうよし運動をしています。昨年度のはなぼうキャラクターは、 

「じゅんぺい君」でした。今年は、どのキャラクターになるか、学校で投票を開始しています！ 
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あじさいが可憐な花を咲き始める季節となりました。 
新年度が始まり２か月が経ちました。初夏独特の湿度の高い日が増えてきていますが、梶小学校の子ども

たちは、そんな蒸し暑さに負けず、毎朝、明るく元気に挨拶をしてくれています。また、それぞれの教室で

も落ち着いて一生懸命に学習に取り組む姿も見られます。 
６月に入り、校外での学習においてもよい所を発揮できています。電車内や施設内でのマナーやルールを

守って集団行動できており、お世話になった施設の方から「明るく礼儀正しい子どもたちから素敵な笑顔を

いっぱいもらいました。」とお褒めの言葉もいただきました。 ご家庭におかれましても、学んだことを聞
いていただき、認め励ます声掛けをしていただくなど、本校の教育に対しまして、ご理解とご協力をどうぞ

よろしくお願いいたします。 

            学校だよりや行事予定は、梶小学校ホームページにも掲載しております。              



                       
◎学校運営協議会を開催しました。  

5 月 16 日に、梶中学校で「第一回中学校区学校運営協議会」が開催されました。

コミュニティ・スクール（学校運営協議会制度）は、学校と地域住民等が力を合わせ

て学校の運営に取り組みことが可能となる「地域とともにある学校」への転換を図る

ための有効な仕組みです。コミュニティ・スクールでは、学校運営に地域の声を積極

的に生かし、地域と一体となって特色ある学校づくりを進めていくことができます。会議には、地域のコミュニティ協議

会の会長や、各校の PTA 会長、学校支援コーディネーターの方々が委員として参加し、学校が抱えている課題に対

して協議を進めています。第１回の会議では、「学校経営方針」について説明し、承認をいただきました。教育目標や

学校経営方針の詳細については、本校ホームページにも掲載しておりますので、そちらをご覧ください。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

校外学習に行ってきました。

 

１年生（公園探検） 

  

２年生（天王寺動物園） ３年生（海遊館） 

   

６年生（大阪城） ５年生（明治なるほどファクトリー） ４年生（庭窪浄水場） 

チョコレートができるまでや、「きのこ

の山」の製造ラインを工場見学させ

てもらいました。 
私たちが利用している水が、淀川か

ら、どのように家庭に運ばれるかを

学習しました。 西の丸庭園と天

守閣に行きまし

た。歴史に触れ

ることができ、こ

れからの社会科

歴史学習が楽し

みです。 

校区の公園へ探検にいきました。 

はじめての校外学習で、先生の話を

聞き、友だちと仲良く遊ぶことができ

ました。 

海遊館で、ジン

ベイザメやペン

ギン、イルカな

ど、目の前で優

雅に泳いでいる

姿に感動しまし

た。 

いろいろ動物を間近でみることがで

き大迫力でした。iPadで描くための

写真も撮りました。  

本校では、毎年、学校に不審者が侵入してき

た際に児童を安全に避難させる訓練を行って

います。（6月 7日予定） 保護者の方につ

きましては、授業参観等でご来校される際だ

けでなく、児童のお迎えや忘れ物のお届けな

どでご来校される際にも保護者証が大切な身

分証明になります。今後もご来校の際には必

ず保護者証を着用していただきますようおね

がいいたします。 

保護者証着用のお願い 

現在、梶小学校では 2名のスクールカウンセラー（SC）

が定期的に来校しています。スクールカウンセラー

は、児童や、保護者のさまざまな悩みなどを聴き、よ

りよい解決に向け一緒に考えてくださいます。カウン

セリングを受けたいとお考えの方がいらっしゃいま

したら、学校までお問合せください。カウンセリング

の日程等を調整させていただきます。その他、カウン

セリングについてお知りになりたいことがございま

したら、ご遠慮なく学校までお問合せください。 

スクールカウンセラーについて 


